
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 
ПО КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ - КУЗБАССУ

Регистрировать бизнес еще быстрее 
с использованием мобильного приложения «Госключ»

ФНС России совместно с Минцифры России с 06.07.2022 запустили проект по подписанию 
документов о государственной регистрации юридического лица или индивидуального 
предпринимателя, а также прекращения деятельности индивидуального предпринимателя с 
использованием мобильного приложения «Госключ».

Для получения услуги сначала следует подготовить документы на сайте ФНС России, через 
сервис «Государственная онлайн-регистрация бизнеса».

Система сама подскажет, какие данные необходимо вводить, а при регистрации юридического 
лица -  поможет и с выбором типового устава.

Сформированный пакет документов можно подписать, 
не выходя из дома, с использованием мобильного 
приложения «Госключ». Оно позволяет оформить 
необходимый для этого сертификат подписи. Его ключ 
создается, хранится и применяется в приложении: не 
нужны USB-токены и СМС-пароли - все функции 
доступны без личной 
явки и без бумаги.

|л  Для получения сертификата УКЭП в приложении Госключ потребуется наличие 
подтвержденной учетной записи Госуслуг, смартфон с NFC-модулем и загранпаспорт 

нового поколения (именно он содержит позволяющий идентифицировать гражданина чип с 
персональной информацией). Сертификат усиленной квалифицированной электронной 
подписи выдается бесплатно.

После подписания в приложении документы будут направлены в регистрирующий орган 
автоматически. При регистрации ИП и ООО с типовым уставом результат можно получить в 
течение суток.
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Изменения в порядке расчета и уплаты НДФЛ с 01.01.2023

С 01.01.2023 все организации и индивидуальные предприниматели будут обязаны 
перечислять НДФЛ на единый налоговый счет (Федеральный закон от U.07.2022 № 263-ФЗ).

Определены единые сроки уплаты НДФЛ:
(п. 6 ст. 226 НК РФ, в редакции Федерального закона от 16.07.2022 № 263-ФЗ)

НДФЛ удержан с 23 числа 
предыдущего месяца 

по 22 число текущего месяца

уплата не позднее 28 числа 
текущего месяца

о  Исключение - в январе и декабре

Январь:
НДФЛ удержан 
с 1 по 22 января

Декабрь:

уплата не позднее 28 января

НДФЛ удержан 
с 23 декабря по 31 декабря

уплата не позднее последнего 
забочего дня календарного года

Срок представления отчетности
(п. 2 ст. 230 НК РФ, в редакции Федерального закона от 16.07.2022 № 263-ФЗ)

Расчет сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым 
агентом (Форма 6-НДФЛ) представляется в налоговый орган по месту учета: за первый 
квартал, полугодие, девять месяцев - не позднее 25-го числа месяца, следующего за 
соответствующим периодом, за год - не позднее 25 февраля года, следующего за 
истекшим налоговым периодом.

С 2023 года необходимо представлять в налоговый орган уведомление об
исчисленном НДФЛ. Срок представления уведомления -  25-е число текущего 

месяца, то есть за три ДНЯ до уплаты (п. 9 ст. 58 НК РФ в редакции Федерального закона от 
16.07.2022 № 263-ФЗ).
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Что такое налоговое уведомление, как проверить налоговые ставки
и льготы, указанные в налоговом уведомлении

и многое другое поможет узнать _____ „
ПРОМОСТРАНИЦА НА САЙТЕ ФНС РОССИИ

«НАЛОГОВОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ 2022»

На сайте ФНС России размещена промостраница «Налоговое 
уведомление 2022».

Эта страница содержит разъяснения по основным вопросам:
S  Что такое налоговое уведомление и как его исполнить;
S  Основные изменения в налогообложении имущества физических

ЛИЦ;
S  Почему в 2022 году изменилась сумма налога;
S  Как проверить налоговые ставки и льготы, указанные в налоговом 

уведомлении;
S  Как воспользоваться льготой, неучтенной в налоговом 

уведомлении;
S  Что делать, если в налоговом уведомлении некорректная 

информация;
S  Что делать, если налоговое уведомление не получено.
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ПРИ ОПЛАТЕ УСЛУГ РЕПЕТИТОРУ - ПРЕДПРИНИМАТЕЛЮ 
МОЖНО ПОЛУЧИТЬ СОЦИАЛЬНЫЙ НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ

К организациям, которые занимаются образовательной деятельностью, 
приравниваются и ведущие ее репетиторы - предприниматели.

Если репетитор проводит обучение детей самостоятельно, получение лицензии 
не требуется.

Право на получение социального налогового вычета по НДФЛ за обучение 
ребенка возникает, если:

S  репетитор зарегистрирован как индивидуальный предприниматель, 
в качестве вида экономической деятельности указана образовательная 
деятельность.

Документы, необходимые для получения социального налогового вычета при 
оплате услуг по обучению репетитором - предпринимателем:

S  копия договора на обучение ребенка;
S  чеки ККТ, приходно-кассовые ордера, платежные документы.

Данный вычет может получить любой из родителей, вне зависимости от 
того, кто указан в платежных документах (в случае заключения брака).
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Об уменьшении налога, уплачиваемого в связи с применением УСН,
на страховые взносы

Налогоплательщики, выбравшие в качестве объекта налогообложения доходы, 
уменьшают сумму налога, уплачиваемого в связи с применением УСН (авансовых 
платежей по налогу), исчисленную за налоговый (отчетный) период, на сумму 
страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, обязательное 
социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с 
материнством, обязательное медицинское страхование, обязательное социальное 
страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных 
заболеваний, уплаченных (в пределах исчисленных сумм) в данном налоговом 
(отчетном) периоде в соответствии с законодательством Российской Федерации (см. 
подпункт 1 пункта 3.1 статьи 366.21 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс)).

Налогоплательщики вправе уменьшить сумму налога (авансовых платежей по налогу) на 
сумму выше указанных расходов не более чем на 50 процентов.

Индивидуальные предприниматели (ИП), выбравшие в качестве объекта налогообложения 
доходы и не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, 
уменьшают сумму налога (авансовых платежей по налогу) на уплаченные страховые взносы 
на обязательное пенсионное страхование и на обязательное медицинское страхование в 
размере, определенном в соответствии с пунктом 1 статьи 630 Кодекса.

это ИП, не имеющие наемных работников и не выплачивающие вознаграждений 
физическим лицам по гражданско-правовым договорам, предметом которых является 
выполнение работ (оказание услуг), вне зависимости от факта регистрации в органах 
Пенсионного фонда Российской Федерации в качестве страхователя, производящего 
выплаты физическим лицам.
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